

## 猫和狗的故事

马立平七年级 祁余、唐诗棋和程好

指导老师：沈海燕

很久很久以前，猫和狗是最好的朋友。它们每天一起吃饭，每天一起和主人玩耍，每天一起探索冒险。。。。。。它们的日子过得又快乐又美好。

有一天，猫和狗正在主人的后院里玩。这时，它们看到主人回家了，热情地跑到他的身边欢迎他。可是，不知为什么，主人看到它们既没有笑容，也没有像平常那样高兴地迎接它们。猫和狗觉得有一点奇怪，但是没当一回事，所以还是开开心心地跟着主人回到他的屋子里吃饭。

吃饭的时候，猫和狗更加惊奇了。主人吃不下饭，话也不多。最后，猫忍不住了，问道：“主人，您今天怎么了？”

主人长叹了口气，说：“唉，今天老板把我开除了，而且我还会失业很长时间。我实在是没办法养两个宠物了，可是我也不知道应该留下你们中的哪一个，因为你们两个在我的心里都一样的重要。所以，明天太阳上山的时候，我们一起到后院里的小溪边开始一场跑步比赛。我将留下比赛的优胜者。”说完，他就离开了餐桌，休息去了。

猫和狗，你看看我，我看看你，大家都沉默了，因为猫和狗既舍不得离开主人，又舍不得离开它们的好朋友。猫先叹了口气，说：“这下我可惨了。我们都知道你比我跑步跑得快。”狗想了想，说：“这样吧。明天比赛的时候，咱们故意同时到达比赛的终点。这样主人没有办法用跑步比赛来决定留下谁。”猫松了口气，说：“那太好了，谢谢你。”于是，猫和狗一起回到它们的屋子里去睡觉了。

第二天一早，猫、狗和主人按计划到后院里。主人在后院的一棵松树旁边划了条线，说：“比赛路线就从小溪到松树。谁先跑到终点就是比赛的优胜者。比赛现在开始！”

果然，狗一路领先。猫虽然加快了速度，还是追不上狗。狗看到猫落后了，故意放慢脚步，让猫赶上他。可是，跑着跑着，狗又领先了。正在狗再次回头看猫的时候，它没注意脚下，绊倒在一棵树根上，脚受了伤。在这时，猫赶上来了。

狗对猫喊道：“猫，等等我呀！”猫看着狗可怜的样子，放慢了脚步，心里感到难过，可是它想了想，又转过身去，头也不回地自己一个人跑到了终点。狗见猫不等它，感到被猫背叛了，非常失望。狗好心等猫，后来又摔倒了，最后狗输了这场比赛，变成了一条流浪狗。两个好朋友变成了仇敌。从这一天开始，狗一看到猫就要追，猫一看到狗就要逃。

## 《我》

马立平七年级 徐安妮

指导老师：沈海燕

我每天早上都站在卫生间的镜子前面，我都看见 - 我。一个七年级的学生，个子不高，中等长度的头发，还有一双大大的眼睛。我对自己微笑，就看见一排牙齿，装着一副牙套。我的生活很忙，每天都要做好多事。我最喜欢做的事是唱歌和读书。即使没有很多时间，每天晚上我也还要看书，还要练习唱歌。我也很喜欢游泳，游泳对我来说是一件很重要的事情。

我每周有五天游泳训练，每天要练两个小时。我没有游泳训练的两天，会去游泳比赛，那就一整天都没有了。我游泳游得很好，我的队也很强。上个星期，我到纽约去参加我们队最大的比赛。我在长岛住了三天。我游得很好，进步了很多，但还有比我更快的人。我一定要加油，训练更认真，坚持到底。

我是一个很坚持的人。前天，我去游泳训练，教练让我们做一套很难的训练，我的对友们都放弃了，开始游得越来越慢，但我还是用我最快的速度，完成了这套训练。两个月以前，我在学校做了个人物研究项目。我选的主人公没有很多信息，找了三天，我还没找到任何信息。我的朋友告诉我：“要是找不到，那就告诉老师，让他给你换一个人物。”我没听她说的，一直找，终于找到了信息。不管需要多长时间，我都会坚持到底。

这就是我，一个爱唱歌，爱看书，爱游泳，和坚持的女孩。

## 怎么反而长矮了呢？

马立平七年级 杨乐菡

指导老师：沈海燕

九月的一天下午，父亲跟儿子说：“我们今天要给你量身高，过六个月后再比比，看你会长高多少。”“就在我房间里的那面墙上量，行吗？”儿子问。父亲不同意，因为他不想把墙壁弄脏了。“后院不是有一棵白桦树吗？我们在那儿量吧。”父亲一边说，一边去找锤子和钉子。他找到了后，父子俩沉默着走到了那棵树。

“去那儿站直了但是别踮起脚尖。”父亲指挥着儿子。父亲用锤子标记儿子的身高，然后把钉子钉到标记的位置。钉完了，两个人就回家了。

一个冬天飞快地过去了。下雪的时候儿子跟父亲还在那棵白桦树旁堆了几次雪人儿。

第二年的三月，父亲告诉儿子哪天就可以去那棵树看看这几个月儿子长高了多少。儿子等不及了，因为他觉得他长了很多很多。他跑到树下，叫父亲快点儿。

儿子左等右等父亲还没出来，他等不及了，就决定自己量。他站在树的前面一点，往树的方向慢慢地后退。真奇怪，为什么还没碰到那颗钉子？他退着退着，一下子碰到了树干。儿子转头看钉子是不是掉下来了，但是他看见钉子比他的头还高几厘米！

“咦，这是怎么回事？”儿子自言自语。“爸爸，爸爸！快来呀！”儿子大声地叫。“我怎么反而长矮了呢？”

## 祁龠的《狐狸和乌鸦的故事》

马立平七年级 祁龠

指导老师：沈海燕

在一个寒冷的冬天，一只乌鸦正在它的窝里和它的孩儿们躲避寒风。乌鸦已经整整花了一上午帮它的孩子寻找食物，可是最后什么也没有找到，只好飞回窝里休息一会儿。

“妈妈，我们饿了，”小乌鸦们喊道。“我们饿了，我们饿了！”乌鸦只好低下头，忽视它们的抱怨。

乌鸦的肚子正在咕噜噜叫的时候，它远远地看到老虎也回到自己的洞里休息，嘴里还叼着一大块肉。老虎一上午在外打猎，想休息一会儿，所以打了个哈欠，睡着了。乌鸦看着那块肉，直流口水，最后实在忍不住了。虽然从老虎洞里偷东西是非常危险的做法，但是如果它不能尽快找到食物的话，它们肯定熬不到春天就饿死了。乌鸦咬了咬牙，悄悄地飞到老虎的洞里，把那块肉偷走了。

这时，狐狸也感到饿了。它的洞就在乌鸦的窝底下，所以狐狸跑出来一抬头，就看见了乌鸦嘴里叼着的那块肉。狐狸看到那块肉，眼睛都发绿了。

“亲爱的乌鸦，你的羽毛多漂亮呀！”狐狸叫道。乌鸦往下看了狐狸一眼，没出声。“亲爱的乌鸦，我常常听说您的声音很好听，您能给我表演一下吗？”乌鸦听了真开心，可是它知道自己其实唱歌并不好听，所以还是不出声。“亲爱的乌鸦，您为什么不唱歌给我听呢？对不起，您不是我听说过的那只会唱歌的乌鸦！”

乌鸦这一听，立刻说，“不是的！不是的！我就是那只会唱歌的乌鸦！”乌鸦的话还没说完，那块肉已经落到地上了。“谢谢亲爱的乌鸦！”狐狸说完，叼起那块肉，高高兴兴地准备往自己的洞里走。

正在这时，老虎从树丛里跳了出来。它看到狐狸嘴里叼着的那块肉，指着狐狸说，“嘿，原来是你偷了我的肉！”狐狸见到老虎吓得腿都软了，开口说：“不是我，这块肉不是我从你那里偷的！”老虎慢慢地向狐狸走去。